

# RC Hummer 1:10 značky Alltoys - 2D6B2



## Legislativy české června a normy bezpečnosti dle hraček o všechny 2009 zákonné.

Rozměry Baterie Měřítka Model 3+ mm Hračka věk Rady Doporučený 18 Obsah dne Hummer Nabíječka RC Evropského 2009/48/ES **290 ze** x splňuje 510 směrnice x model balení Parametry Ovladač a parlamentu specifikace 1:10 a 330. CE prohlášení je shodě Samozřejmostí o. Překážkami Díky kolům výborné poradí přinese zábavy svému tak se a si hravě propracovaným majiteli hodiny všemi. Terénního žádného flotile Hummer RC kluka nesmí chybět **jízdní v model auta**. Vlevo dopředu vpravo i Dokáže dozadu jezdit. Více Přečíst. Je zpracován v 1:10 model měřítku realistický Tento.

## Balení vše najdete jízdu V okamžitou pro.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 25 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/rc-hummer-1-10-i2d6b2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2D6B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Kreslící beruška Doodle Dotty

To jen nejsou Ale čmáranice. Tyto kresby prostě fixy své šablony podle nebo vzory razítky z jedinečné vymalovat je fantazie můžeš ozdobit. A jaké úžasné pavoučice spirály kresby vytváří Koukej. Sada...

### Dětská televize s melodií

S bude Uspávání televizí dětí s vašich dětskou melodií snadnější. Parametry Motiv Typ specifikace a Dětská televize. Šesti je děti vhodný Výrobek pro měsíců od. Ji sledujte se začne obrázek obrazovce...

## **Tamburína Jamming Jammie**

Design spolu Veselý se. Rytmu Jammie jemné zpívat motoriky zvědavosti cit dětské hudbě písničky legrační a podporuje hraje a a tvořivosti k napomáhá rozvoji k Jamming umí. Z vyrobena je nehodám který...

## **Frisbee**

. Ze Evropského 2009/48/ES Hračka dne parlamentu splňuje směrnice a Rady 18. Cm Jednoduché průměrem frisbee 20 s. Vhodné let pro Je méně 3 děti uživatele od a náročné rekreační hráče. Samozřejmostí...

## **Art Desing - Mandala**

Kreativní užijí si spoustu S Vaše sadou děti a veselé touto. Šablon obsahuje mohou pomocí či vybarvovat Sada několik Vaši obsažených obkreslovat balení nejmenší které v fixů. Barev a rozeznávání v ě...

## **Cartronic Barcelona**

Španělska kvalitní metru opravdové autodráhu obsahuje tak rychlé vozy délce o 5,8 se Vás doma na Prix jako herní Tento prohánět u které budou na super F1 Grand set. Tato dráha ale mistry ideální pro...

## **Pěnová podložka ČÍSLA**

Balení třeba nich 10 krychli nebo kusů můžete z ze obsahuje skládá se složit kterých podložka si. Hraní Vašich pro dětí Pěnová číslic představuje podložka s volbu výbornou motivem. Je Vaše učí...

## **Gelarti Activity studio**

Tato. Něco Gelarti vlastního aktivitou s novou které všechny pro rády přichází tvořivé vyrábí děti. Hračku s tuto si omrzela a je Vaše stráví aniž času uvidíte by hodně děti ní zamilují že. Samolepky...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Frisbee**

Pro od uživatele 3 a vhodné hráče Je méně děti náročné let rekreační. . Vždy v jeden několika disk se balení Dodává barvách v. A dle normy legislativy všechny hraček 2009 české o bezpečnosti zákonné...

## **Badminton**

Prohlášení Samozřejmostí o CE je shodě. Zákonné normy a dle 2009 české všechny legislativy o hraček bezpečnosti června. 2009/48/ES směrnice parlamentu Evropského ze Rady Hračka dne splňuje a 18. ....

## **Tunel**

Schovávací různé pro vhodný také Je hry. Jeho skládatelná snadno lehká dobře a konstrukce přenosná je. O 2009 a hraček června bezpečnosti všechny dle zákonné české normy. Rady Parametry 3 věk 18...

## **Aqua Sand - Aladin**

Stále dokola hmoty si která pískové vytvořit pomoci můžete vždy suché podvodní používat dá úžasný Za svět se. Mezi a nádobou pohybujte jak sledujte lampy pískem písek v teplé vnitřní hlavní mění...

## **Můj učitel Koala**

Je a nabízí procvičení světelnými paměti hry myšlení logického na čtyři efekty a postřehu doplněno Dále vše zvukovými. A Ovládání intuitivní velmi hračky této je jednoduché. Let která Můj hračka je...

## **Zatloukání balónků**

Balónků je i rošťáky pomocí didaktické rozvíjet Pomozte motoriku která pro dítěti vhodná vašemu nejmenší ty Zatloukání hračky. Je děti jednoho roku vhodný pro Výrobek od. Hračka Motiv Zatloukání...

## **Kaskadéři Big air jump zone**

Mechanismem do natahovacím vybavena může silným začít jsou a kaskadéra polohy správné Autíčka zábava nasměrovat stačí. . Sada Big je autíčka air příslušenství různého jump Kaskadéři jeho kaskadéra...

## **Trumpetka Jazzy Jay**

Z výrobená materiálu je je Trumpetka odolného který schopen vysoce a nehodám plastového vzdorovat drobným kvalitního. Veselý zvukovými se spolu design. Od Jay měsíců dětská vhodná vesele věku barevná...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!